
Číslo zápisnice: SFZ/DK/33/2021-2022 

 

 

ZÁPISNICA  

z hlasovania „per rollam“ Disciplinárnej komisie SFZ 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia 

Deň konania hlasovania:   03.03.2022  

 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál   Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu zúčastnení na hlasovaní „per rollam“: 1 

 

1. Miroslav Vlk  

2. Lukáš Radoský 

3. Róbert Dadykin  

4. Miroslav Jablonický  

5. Peter Mihál 

6. Marián Vereš  

7. Peter Potecký  

8. František Lunák 

9. Miroslav Urban  

10. Peter Reisz 

 

Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  

- 

 

Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa ostatných oznamov v zmysle DP 

 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:          10 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 542 – Samuel Dianovský / 1370596 / FK Poprad, I. LSD - U19 / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera 

neopatrným spôsobom podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 27.02.2022.  

 

U 543 – Samuel Haviar / 1329456 / FK Železiarne Podbrezová, I. LMD - U17 / - 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 

podrazením súpera v súboji o loptu mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 27.02.2022.  

 

U 544 – Peter Slovák / 1374149 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSŽ - U15 / - vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie vyloženej gólovej príležitosti zakázanou 

hrou rukou mimo PÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 27.02.2022.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:          10 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 545 – René Paraj / 1218912 / FK Železiarne Podbrezová, II. liga / – od 26.02.2022. 



U 546 – Branislav Janči (AT) / 1233835 / FK Senica, I. LŽ - WU15 / – od 27.02.2022. 

U 547 – František Bango / 1358999 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. LSD - U19 / 

– od 28.02.2022. 

U 548 – Dávid Hološka / 1379320 / FK Senica, I. LSŽ - U14 / – od 02.03.2022. 

U 549 – Vernon De Marco Morlacchi / 1319498 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Slovnaft 

Cup / – od 02.03.2022. 

U 550 – David Bukovský / 1331355 / FC Spartak Trnava, I. LSŽ - U15 / – od 04.03.2022. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:          10 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 551 – Juraj Lacko / 1322863 / FC Rohožník, II. liga / – od 26.02.2022. 

U 552 – Martin Škrtel / 1154169 / FC Spartak Trnava, Fortuna liga / –  od 27.02.2022. 

U 553 – Adam Pajer / 1384625 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, Fortuna 

liga / – od 27.02.2022. 

U 554 – Pavol Rešetka / 1278974 / FK Dubnica nad Váhom, II. liga / – od 27.02.2022. 

U 555 – Rabiu Ibrahim / 1349691 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Fortuna liga / –  od 

27.02.2022. 

U 556 – Patrick Karhan / 1272318 / FC Spartak Trnava, I. LSD - U19 / – od 27.02.2022. 

U 557 – Adrián Tóth / 1337615 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LMD - U16 / – od 

27.02.2022. 



U 558 – Dárius Rusko / 1266186 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – od 

28.02.2022. 

U 559 – Aurel Martinec / 1333325 / FK Brezno, II. LSD - U19 / – od 28.02.2022. 

U 560 – Peter Ondruš / 1370926 / FK Brezno, II. LMD - U17 / – od 28.02.2022. 

U 561 – Norbert Burda / 1351131 / MFK Snina, I. LSŽ - U15 / – od 28.02.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 
 

 

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Oznamy :  

U 562 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

stretnutia, Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom 

podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (použitie 

pyrotechniky, vulgárne pokriky a vhodenie plastových pohárov na hraciu plochu) a 

nedostatočnú US (umožnenie vnesenia a použitia pyrotechniky) počas stretnutia 22. kola 

Fortuna ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – FC Spartak Trnava podľa čl. 57/1a,b a čl. 

58/2a,b,f DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.500 € podľa čl. 57/2, 

čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 563 – Martin Škrtel / 1154169 / FC Spartak Trnava, Fortuna liga / – DK na základe 

Správy delegáta stretnutia, Zápisu o stretnutí, Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za hrubé nešportové 

prejavy (poškodenie dezinfekčného zariadenia) po stretnutí 22. kola Fortuna ligy medzi ŠK 

Slovan Bratislava futbal – FC Spartak Trnava podľa čl. 47/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu 

– upozornenie podľa čl. 36/1d, čl. 47/2c a čl. 10 DP a povinnosť nahradiť poškodenému škodu 

spôsobenú disciplinárnym previnením podľa čl. 43/2o DP. 

 

U 564 – Jaroslav Slamka / 1251742 / – DK na základe Správy delegáta stretnutia, Zápisu 

o stretnutí, Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom 

ISSF a vlastných zistení začína disciplinárne konanie a žiada menovaného o písomné 

stanovisko k HNS (hrubé urážky na adresu hráča H č. 37 a jeho rodinných príslušníkov) po 



skončení stretnutia 22. kola Fortuna ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – FC Spartak 

Trnava podľa čl. 71/1,3a,b,d DP, do 08.03.2022. 

 

U 565 – AS Trenčín / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta stretnutia, Zápisu 

o stretnutí, Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom 

ISSF a rozhodla, že k HNS divákov (vulgárne pokriky) počas stretnutia 22. kola Fortuna ligy 

medzi AS Trenčín – MFK Tatran Liptovský Mikuláš podľa čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 300 € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

 

U 566 – Vladimír Červený (VM) / 1389008 / FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble, Fortuna 

liga / – DK na základe Správy delegáta stretnutia, Zápisu o stretnutí a podnetu delegáta SFZ 

prostredníctvom ISSF rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (vulgárna urážka R) po 

skončení stretnutia 22. kola Fortuna ligy medzi ŠKF Sereď – FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble 

podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 150 € podľa čl. 

48/2b a 12/2 DP. 

 

U 567 – Ľuboš Benkovský (T) / 1181664 / FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble, Fortuna liga 

/ – DK na základe Správy delegáta stretnutia, Zápisu o stretnutí a podnetu delegáta SFZ 

prostredníctvom ISSF a odborného stanoviska KR SFZ rozhodla, že za porušenie povinnosti 

vyplývajúcej z predpisu SFZ (vstup na hraciu plochu s následnou verbálnou konfrontáciou 

s osobou R) po skončení stretnutia 22. kola Fortuna ligy medzi ŠKF Sereď – FC ViOn Zlaté 

Moravce - Vráble podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

150 € podľa čl. 64/2, čl. 12/2 a čl. 36/1d DP.   

 

U 568 – MFK Dukla Banská Bystrica / II. liga / – DK na základe Správy delegáta stretnutia 

rozhodla, že za HNS divákov (vhodenie plastových pohárov s pivom na hraciu plochu) počas 

stretnutia 18. kola II. ligy medzi FK Železiarne Podbrezová – MFK Dukla Banská Bystrica 

podľa čl. 58/1f DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 200 € podľa čl. 

58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 569 – FK Senica / Fortuna liga / – DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie sporov 

sp.zn. KS/51/2021 v právnej veci navrhovateľa Anton Šoltis proti odporcovi FK Senica, a.s., 

ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 21.12.2021 a vykonateľnosť dňa 28.12.2021. DK začína 

disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. 

DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu súťažnej 

činnosti družstvu mužov podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá klubu povinnosť v lehote do 3 

týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad o splnení povinnosti. 

 

U 570 – Patrik Ďurica / 1306581 / FC Petržalka, I. LSD - U19 / – DK berie na vedomie 

žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 540 a rozhodla, že žiadosť 

zamieta. 

 

U 571 – FC KOŠICE / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta stretnutia, Zápisu 

o stretnutí, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom ISSF a priloženej fotodokumentácie 

rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 

a použitia pyrotechniky) počas stretnutia osemfinále Slovnaft Cup-u medzi FC KOŠICE – FC 

Spartak Trnava podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 300 € podľa čl. 57/2 a čl. 12/6 DP. DK zároveň žiada klub o presnú identifikáciu 

diváka domácich v zmysle Správy delegáta zo stretnutia, do 08.03.2022. 

 



U 572 – Miroslav Ježík (R) / 1311337 / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a Zápisu 

o stretnutí žiada menovaného o písomné stanovisko k dôvodom nesprávneho uvedenia údajov 

v Zápise o stretnutí (nesprávne uvedenie osobného trestu hráčovi H č. 8) v stretnutí 14. kola II. 

LSD - U19 medzi MŠK Kysucké Nové Mesto – Partizán Bardejov BŠK, do 08.03.2022. 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

 SCHVÁLENÉ 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 542 – Samuel Dianovský / 1370596 / FK Poprad, I. LSD - U19 / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera neopatrným 

spôsobom podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 

podľa čl. 45/2 DP, od 27.02.2022.  

 

U 543 – Samuel Haviar / 1329456 / FK Železiarne Podbrezová, I. LMD - U17 / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera v 

súboji o loptu mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 27.02.2022.  

 

U 544 – Peter Slovák / 1374149 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSŽ - U15 / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie vyloženej gólovej príležitosti zakázanou hrou 

rukou mimo PÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 

s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 27.02.2022.  

 

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 545 – René Paraj / 1218912 / FK Železiarne Podbrezová, II. liga / – od 26.02.2022. 

U 546 – Branislav Janči (AT) / 1233835 / FK Senica, I. LŽ - WU15 / – od 27.02.2022. 

U 547 – František Bango / 1358999 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. LSD - U19 / – od 

28.02.2022. 

U 548 – Dávid Hološka / 1379320 / FK Senica, I. LSŽ - U14 / – od 02.03.2022. 



U 549 – Vernon De Marco Morlacchi / 1319498 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Slovnaft Cup 

/ – od 02.03.2022. 

U 550 – David Bukovský / 1331355 / FC Spartak Trnava, I. LSŽ - U15 / – od 04.03.2022. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 551 – Juraj Lacko / 1322863 / FC Rohožník, II. liga / – od 26.02.2022. 

U 552 – Martin Škrtel / 1154169 / FC Spartak Trnava, Fortuna liga / –  od 27.02.2022. 

U 553 – Adam Pajer / 1384625 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, Fortuna liga 

/ – od 27.02.2022. 

U 554 – Pavol Rešetka / 1278974 / FK Dubnica nad Váhom, II. liga / – od 27.02.2022. 

U 555 – Rabiu Ibrahim / 1349691 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Fortuna liga / –  od 

27.02.2022. 

U 556 – Patrick Karhan / 1272318 / FC Spartak Trnava, I. LSD - U19 / – od 27.02.2022. 

U 557 – Adrián Tóth / 1337615 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LMD - U16 / – od 

27.02.2022. 

U 558 – Dárius Rusko / 1266186 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSD - U19 / – od 

28.02.2022. 

U 559 – Aurel Martinec / 1333325 / FK Brezno, II. LSD - U19 / – od 28.02.2022. 

U 560 – Peter Ondruš / 1370926 / FK Brezno, II. LMD - U17 / – od 28.02.2022. 

U 561 – Norbert Burda / 1351131 / MFK Snina, I. LSŽ - U15 / – od 28.02.2022. 

Oznamy: 

U 562 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

stretnutia, Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom 

podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (použitie 

pyrotechniky, vulgárne pokriky a vhodenie plastových pohárov na hraciu plochu) a 

nedostatočnú US (umožnenie vnesenia a použitia pyrotechniky) počas stretnutia 22. kola 

Fortuna ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – FC Spartak Trnava podľa čl. 57/1a,b a čl. 

58/2a,b,f DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.500 € podľa čl. 57/2, 

čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 563 – Martin Škrtel / 1154169 / FC Spartak Trnava, Fortuna liga / – DK na základe 

Správy delegáta stretnutia, Zápisu o stretnutí, Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za hrubé nešportové 

prejavy (poškodenie dezinfekčného zariadenia) po stretnutí 22. kola Fortuna ligy medzi ŠK 

Slovan Bratislava futbal – FC Spartak Trnava podľa čl. 47/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu 



– upozornenie podľa čl. 36/1d, čl. 47/2c a čl. 10 DP a povinnosť nahradiť poškodenému škodu 

spôsobenú disciplinárnym previnením podľa čl. 43/2o DP. 

 

U 564 – Jaroslav Slamka / 1251742 / – DK na základe Správy delegáta stretnutia, Zápisu 

o stretnutí, Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom 

ISSF a vlastných zistení začína disciplinárne konanie a žiada menovaného o písomné 

stanovisko k HNS (hrubé urážky na adresu hráča H č. 37 a jeho rodinných príslušníkov) po 

skončení stretnutia 22. kola Fortuna ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – FC Spartak 

Trnava podľa čl. 71/1,3a,b,d DP, do 08.03.2022. 

 

U 565 – AS Trenčín / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta stretnutia, Zápisu 

o stretnutí, Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom 

ISSF a rozhodla, že k HNS divákov (vulgárne pokriky) počas stretnutia 22. kola Fortuna ligy 

medzi AS Trenčín – MFK Tatran Liptovský Mikuláš podľa čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 300 € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

 

U 566 – Vladimír Červený (VM) / 1389008 / FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble, Fortuna 

liga / – DK na základe Správy delegáta stretnutia, Zápisu o stretnutí a podnetu delegáta SFZ 

prostredníctvom ISSF rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (vulgárna urážka R) po 

skončení stretnutia 22. kola Fortuna ligy medzi ŠKF Sereď – FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble 

podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 150 € podľa čl. 

48/2b a 12/2 DP. 

 

U 567 – Ľuboš Benkovský (T) / 1181664 / FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble, Fortuna liga 

/ – DK na základe Správy delegáta stretnutia, Zápisu o stretnutí a podnetu delegáta SFZ 

prostredníctvom ISSF a odborného stanoviska KR SFZ rozhodla, že za porušenie povinnosti 

vyplývajúcej z predpisu SFZ (vstup na hraciu plochu s následnou verbálnou konfrontáciou 

s osobou R) po skončení stretnutia 22. kola Fortuna ligy medzi ŠKF Sereď – FC ViOn Zlaté 

Moravce - Vráble podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

150 € podľa čl. 64/2, čl. 12/2 a čl. 36/1d DP.   

 

U 568 – MFK Dukla Banská Bystrica / II. liga / – DK na základe Správy delegáta stretnutia 

rozhodla, že za HNS divákov (vhodenie plastových pohárov s pivom na hraciu plochu) počas 

stretnutia 18. kola II. ligy medzi FK Železiarne Podbrezová – MFK Dukla Banská Bystrica 

podľa čl. 58/1f DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 200 € podľa čl. 

58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 569 – FK Senica / Fortuna liga / – DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie sporov 

sp.zn. KS/51/2021 v právnej veci navrhovateľa Anton Šoltis proti odporcovi FK Senica, a.s., 

ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 21.12.2021 a vykonateľnosť dňa 28.12.2021. DK začína 

disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. 

DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu súťažnej 

činnosti družstvu mužov podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá klubu povinnosť v lehote do 3 

týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad o splnení povinnosti. 

 

U 570 – Patrik Ďurica / 1306581 / FC Petržalka, I. LSD - U19 / – DK berie na vedomie 

žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 540 a rozhodla, že žiadosť 

zamieta. 

 



U 571 – FC KOŠICE / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta stretnutia, Zápisu 

o stretnutí, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom ISSF a priloženej fotodokumentácie 

rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 

a použitia pyrotechniky) počas stretnutia osemfinále Slovnaft Cup-u medzi FC KOŠICE – FC 

Spartak Trnava podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 300 € podľa čl. 57/2 a čl. 12/6 DP. DK zároveň žiada klub o presnú identifikáciu 

diváka domácich v zmysle Správy delegáta zo stretnutia, do 08.03.2022. 

 

U 572 – Miroslav Ježík (R) / 1311337 / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a Zápisu 

o stretnutí žiada menovaného o písomné stanovisko k dôvodom nesprávneho uvedenia údajov 

v Zápise o stretnutí (nesprávne uvedenie osobného trestu hráčovi H č. 8) v stretnutí 14. kola II. 

LSD - U19 medzi MŠK Kysucké Nové Mesto – Partizán Bardejov BŠK, do 08.03.2022. 

 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

 

 

 


